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Zapisnik 

 

Sa virtualne Skupštine Parasportskog saveza grada Velike Gorice održane 27. rujna 2024. 

godine. 

 

Nazočni zastupnici:  Sanja Delladio, Nataša Soboćan,Ivan Mazgar, Marko Turković, Josipa 

Nuić, Marina Drašković, Ana Duvančić, Marija Sečenj, Darko Matić, Ozren Klarić i Mirjana 

Lučić 

Na prijedlog Mirjane Lučić jednoglasno je donešen sljedeći 

Dnevni red: 

 

1. Usvajanje dnevnog reda i zapisnika sa prošle Skupštine  

2. Usvajanje rebalansa za 2024.g. 

3. Usvajanje Prijedloga financijskog plana i plana rada za 2025.g. 

4. Davanje ovlasti Predsjednici za sklapanje Ugovora o radu sa trenerima koje će izabrati 

HPO, a u projektu Jačanje sustava parasporta u RH 

5. Odluka o raspisivanju Javnog poziva PSSGVG za 2025. godinu 

6. Odluka o sportašu i sportašici 2024. godine 

 

Nakon što su u raspravi sudjelovali  nazočni zastupnici jednoglasno su donešene slijedeće 

odluke: 

 

Ad.1.  

Usvaja se Dnevni red i zaspisnik sa prošle Skupštine. 

http://www.ssoivg.hr/


Ad.2. 

Usvaja se rebalans za 2024.g. u kojem je došlo do promjena uslije dobivanja sredstava na 

natječaju Ministarstva turizma i sporta. 

 

 

Ad. 3 

U financijskom planu za 2025 planirana su sljedeća sredstva, a u dogovoru sa gradskim 

čelnicima. Sredstva su viša za 10.000 eura u odnosu na prošlu godinu i osnovna namjena im je 

financiranje studenata sa kineziološkog fakulteta putem student servisa, a kao pomoć trenerima 

koji će provoditi treninge u osnovnim školama, a kao nastavak projekta koji smo dobili od 

MINTS-a. Također povećali smo za 2000 eura sredstva za financiranje klubova. Ostala sredstva 

su ostala na razini ove godine , a koristiti će se za financiranje dvorana, knjigovodstva, režija, 

vođenja web i facebook stranica, naknada za pisanje budućih projekata ( u planu je javljanje na 

dva natječaja ali čekamo još da se objave ) . Također smo stavili povećanje koje očekujemo od 

HPO_a , a kroz zapošljavanje dodatna 2 trenera na postojeća 2, tako da bi bilo ukupno 4 trenera 

ali za to još nemamo službenu potvrdu. Ukoliko nam ne odobre sva 4 ( Ida Jazbec, Josipa Nuić, 

Kristijan Vincetić i Sanja Delladio ) napraviti ćemo ponovno rebalans krajem 2025.g. ali za sad 

planiram da će biti zaposleni svi. 

U 2025.g. svakako namjeravamo još više pojačati rad po školama sa djecom koja imaju asistente 

u nastavi i proširiti na još nekoliko škola ukoliko će to ikako biti moguće. Također nam je u 

planu javljati se na još neke natječaje te s time proširiti područje djelovanja. 

Usvaja se prijedlog financijskog proračuna i Plan rada za 2025.g. 

Ad. 4. 

U točki 4 daje se suglasnost kojom Predsjednica može potpisati Ugovore o radu sa svim 

trenerima koji će biti odobreni od strane Hrvatskog paraolimpijskog odbora i s njima zasnovati 

radni odnos. 

 

Ad. 5. 

Usvaja se jednoglasno Odluka o raspisivanju javnog poziva. 

Kao i svake godine do sad trebat ćemo odraditi javni poziv kako bi vam bila dostavljena sredstva 

za vaš rad. Također vas molim da napravite i izvještaj za 2024.g. najkasnije do 28. 02.2025.g. 



Sredstva će biti dodijeljena sukladno Pravilniku, a obrasci će vam biti dostavljeni najkasnije do 

15.01.2025.g. Na raspolaganju će biti 45.000 eura. Od tog iznosa 40000 tisuća će ići na redovne 

djelatnosti, a 5000 na vrhunski sport. 

 

 

Ad. 6. 

Usvaja se jednoglasno Odluka o parasportašu i parasportašici za 2024. godinu 

 

 

                                                                                                  Predsjednica PSSGVG: 

                                                                                                          Mirjana Lučič            

         

 

 


